

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

COMUNIDAD AUTÓNOMA DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS

29540 *Anuncio de corrección de errores de la Resolución del órgano de contratación del Hospital Universitario Central de Asturias, por la que se convoca la licitación para la adquisición, por el procedimiento abierto, del suministro de DAIs y marcapasos tricameral.*

Advertido error en el anuncio del BOE núm. 201 de 20 de agosto de 2009, donde dice: "4. Presupuesto base de licitación: a) Importe neto: 1.364.311,36 euros. IVA (%) 7. Importe total: 1.459.813,15 (12 meses) euros", debe decir: "4. Presupuesto base de licitación: a) Importe neto: 1.459.813,15 euros. IVA (%) 7. Importe total: 1.562.000,07 (12 meses) euros."

Oviedo, 21 de agosto de 2009.- Mario González Gonzalez, el Gerente (P.D. Res. 12/11/03, B.O.P.A. 24/11/03, modificada por Res. de 26/02/09).

ID: A090063543-1